
学校評価アンケート（生徒用） 2024/11/26

1.学びつづける生徒の育成

1-1 興味や関心を持って毎日の授業に取り組めた

1 2 3 4 無回答

本年 1 35.9 55.8 7.4 0.5 0.5 1 取り組めた

2 36.1 49.8 13.2 0.9 0.0 2 やや取り組めた

3 51.7 43.2 2.6 1.7 0.9 3 あまり取り組めなかった

総計 41.5 49.4 7.6 1.0 0.4 4 取り組めなかった

昨年 48.3 45.9 4.9 0.7 0.1

1-2 授業の内容は、理解できている

1 2 3 4 無回答

本年 1 30.9 51.6 16.6 0.5 0.5 1 理解できている

2 27.9 47.5 23.3 1.4 0.0 2 やや理解できている

3 37.2 45.7 15.0 2.1 0.0 3 あまり理解できていない

総計 32.1 48.2 18.2 1.3 0.1 4 理解できていない

昨年 34.3 49.9 15.2 0.4 0.1

1-3 授業では、先生の話や他の人の考えを聞こうとしてしていた

1 2 3 4 無回答

本年 1 64.1 31.8 3.7 0.5 0.0 1 聞こうとした

2 66.2 26.9 6.4 0.0 0.5 2 やや聞こうとした

3 80.3 15.4 3.4 0.9 0.0 3 あまり聞こうとしなかった

総計 70.4 24.5 4.5 0.4 0.1 4 聞かなかった

昨年 72.9 24.0 2.9 0.3 0.0

1-4 疑問に思ったことや問題の解き方がわからないときは、あきらめずにいろいろな方法を考えた

1 2 3 4 無回答

本年 1 30.9 52.5 15.2 0.5 0.9 1 考えた

2 33.8 49.3 16.0 0.9 0.0 2 やや考えた

3 47.9 41.5 9.0 1.3 0.4 3 あまり考えなかった

総計 37.8 47.6 13.3 0.9 0.4 4 考えなかった

昨年 42.9 47.8 8.2 1.0 0.1

1-5 普段の授業では、班で話し合ったり、全体で意見を出し合う活動をよく行っている

1 2 3 4 無回答

本年 1 29.0 52.1 17.5 1.4 0.0 1 よく行っている

2 32.9 47.9 18.3 0.9 0.0 2 やや行っている

3 39.3 42.3 17.5 0.9 0.0 3 あまり行っていない

総計 33.9 47.3 17.8 1.0 0.0 4 行っていない

昨年 37.1 51.4 11.1 0.1 0.3

1-6 家庭において、毎日学校の宿題をしている

1 2 3 4 無回答

本年 1 52.1 35.0 12.4 0.5 0.0 1 している

2 57.5 32.4 8.2 1.4 0.5 2 ややしている

3 53.4 33.8 11.1 1.3 0.4 3 あまりしていない

総計 54.3 33.7 10.6 1.0 0.3 4 まったくしていない

昨年 54.4 34.8 8.5 1.7 0.6

1-7 家庭において、授業の予習や復習をしている（塾の宿題も含む）

1 2 3 4 無回答

本年 1 37.3 27.6 24.9 9.7 0.5 1 している

2 32.4 26.9 32.0 8.7 0.0 2 ややしている

3 46.6 31.2 18.4 3.8 0.0 3 たまにしている

総計 39.0 28.7 24.9 7.3 0.1 4 していない

昨年 39.5 31.2 23.8 5.3 0.1

1-8 問題の解き方や考え方がわかるようにﾉｰﾄの書き方を工夫している

1 2 3 4 無回答

本年 1 33.2 40.6 22.1 4.1 0.0 1 工夫している

2 26.5 41.6 28.8 3.2 0.0 2 やや工夫している

3 38.5 43.2 15.8 2.6 0.0 3 あまり工夫できていない

総計 32.8 41.8 22.1 3.3 0.0 4 まったくできていない

昨年 38.1 43.3 16.5 2.0 0.1
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1-9 朝読書の時間を通して、読書の習慣がついてきましたか

1 2 3 4 無回答

本年 1 39.6 34.6 19.8 5.5 0.5 1 習慣がついてきた

2 36.1 32.9 23.7 7.3 0.0 2 やや習慣がついてきた

3 38.9 32.5 21.4 7.3 0.0 3 あまり習慣がついていない

総計 38.2 33.3 21.6 6.7 0.1 4 習慣がついていない

昨年 37.4 31.5 24.1 6.9 0.1

1-10 毎日の家庭学習に生活ノートが活用できている

1 2 3 4 無回答

本年 1 24.4 37.8 24.9 12.4 0.5 1 活用できている

2 21.5 37.4 30.1 11.0 0.0 2 やや活用できている

3 26.1 33.8 28.2 11.5 0.4 3 あまり活用できていない

総計 24.0 36.3 27.8 11.6 0.3 4 まったく活用できていない

昨年 31.5 35.6 25.8 6.6 0.4

2-1 あいさつはしっかりと出来ている

1 2 3 4 無回答

本年 1 52.1 41.9 6.0 0.0 0.0 1 しっかりとできている

2 51.1 42.5 6.4 0.0 0.0 2 できている

3 70.5 26.1 2.6 0.4 0.4 3 あまりできていない

総計 58.2 36.6 4.9 0.1 0.1 4 まったくできていない

昨年 62.3 33.3 4.0 0.3 0.0

2-2 時間を守るなどけじめをつけて学校生活を送れている

1 2 3 4 無回答

本年 1 52.1 42.9 4.1 0.9 0.0 1 送れている

2 53.4 41.6 5.0 0.0 0.0 2 やや送れている

3 63.7 30.3 5.1 0.9 0.0 3 あまり送れていない

総計 56.6 38.1 4.8 0.6 0.0 4 まったく送れていない

昨年 60.2 36.2 3.3 0.1 0.1

2-3 自分の将来の夢や目標を持っている

1 2 3 4 無回答

本年 1 34.6 30.0 30.4 5.1 0.0 1 しっかり持っている

2 32.4 32.4 30.6 4.6 0.0 2 しぼりきれていないが持っている

3 30.3 29.5 37.2 3.0 0.0 3 あまり持っていない

総計 32.4 30.6 32.8 4.2 0.0 4 考えたことがない

昨年 34.2 30.9 30.3 4.5 0.1

2-4 社会で起きているできごとやニュースなどに興味がある

1 2 3 4 無回答

本年 1 19.4 52.1 23.0 5.5 0.0 1 大変興味がある

2 16.0 57.1 21.9 4.1 0.9 2 少し興味がある

3 21.4 51.3 23.1 4.3 0.0 3 あまり興味がない

総計 19.0 53.4 22.7 4.6 0.3 4 まったく興味がない

昨年 17.9 57.9 20.9 2.9 0.4

2-5 学級の中の欠席しがちな仲間を心配したり、気遣ったりしている

1 2 3 4 無回答

本年 1 41.5 40.6 15.2 2.8 0.0 1 気遣っている

2 44.3 42.5 11.0 1.4 0.9 2 たまに気遣っている

3 40.6 48.7 8.1 2.6 0.0 3 あまり気遣っていない

総計 42.1 44.0 11.3 2.2 0.3 4 まったく気遣っていない

昨年 45.7 43.4 9.1 1.6 0.1

2-6 先生は、相談したいときに気軽に話に乗ってくれる

1 2 3 4 無回答

本年 1 57.1 32.3 8.3 0.9 1.4 1 乗ってくれる

2 63.0 32.0 4.1 0.9 0.0 2 やや乗ってくれる

3 73.9 23.1 2.1 0.4 0.4 3

総計 64.9 29.0 4.8 0.7 0.6 4 まったく乗ってくれない

昨年 71.6 24.8 2.6 0.6 0.4

２．人間性豊かな教育の創造
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2-7 クラスや部活動などで自分の役割を果たしている

1 2 3 4 無回答

本年 1 59.4 36.9 2.3 1.4 0.0 1 役割を果たしている

2 51.1 40.6 7.3 0.9 0.0 2 やや果たしている

3 53.0 41.0 4.3 1.7 0.0 3 あまり果たしていない

総計 54.5 39.6 4.6 1.3 0.0 4 まったく果たしていない

昨年 55.8 39.0 4.8 0.3 0.1

2-8 いじめやけんかがないように取り組んでいる

1 2 3 4 無回答

本年 1 55.8 34.1 7.8 2.3 0.0 1 取り組んでいる

2 60.3 27.4 11.0 1.4 0.0 2 やや取り組んでいる

3 67.1 26.1 4.3 2.1 0.4 3 あまり取り組んでいない

総計 61.2 29.1 7.6 1.9 0.1 4 まったく取り組んでいない

昨年 64.9 27.7 6.5 0.4 0.4

2-9 インターネットや携帯電話の使用について家庭の中で話し合ってルールを決めている

1 2 3 4 無回答

本年 1 41.0 36.9 14.3 7.8 0.0 1 決めている

2 39.7 35.2 17.8 6.4 0.9 2 だいたい決めている

3 39.3 33.3 19.2 8.1 0.0 3 あまり決めていない

総計 40.0 35.1 17.2 7.5 0.3 4 まったく決めていない

昨年 41.6 37.4 15.6 5.3 0.1

3-1 学校からの配布物やプリントは保護者に確実に渡すことができた

1 2 3 4 無回答

本年 1 45.6 38.2 13.8 1.8 0.5 1 すべて渡した

2 42.0 44.7 11.9 0.9 0.5 2 だいたい渡した

3 37.6 42.7 16.7 3.0 0.0 3 あまり渡していない

総計 41.6 41.9 14.2 1.9 0.3 4 まったく渡していない

昨年 42.4 43.6 12.0 1.7 0.3

3-2 学校の取り組みや学級の様子について保護者に話している

1 2 3 4 無回答

本年 1 40.1 24.0 30.4 5.5 0.0 1 よく話す

2 37.9 27.9 28.8 5.0 0.5 2 だいたい話す

3 45.3 25.6 21.8 7.3 0.0 3 たまに話す

総計 41.2 25.8 26.9 6.0 0.1 4 まったく話さない

昨年 46.0 26.6 22.4 4.8 0.3

3-3 交通ルール等の社会の決まりを守って通学している

1 2 3 4 無回答

本年 1 79.3 18.9 1.4 0.0 0.5 1 守っている

2 89.0 10.5 0.0 0.5 0.0 2 やや守っている

3 85.9 13.2 0.0 0.4 0.4 3 たまに守っている

総計 84.8 14.2 0.4 0.3 0.3 4 まったく守っていない

昨年 83.4 15.9 0.6 0.0 0.1

3-4 家庭の人と将来の進路や生き方について話をすることがある

1 2 3 4 無回答

本年 1 20.3 23.0 41.9 14.7 0.0 1 よく話をする

2 20.5 24.7 46.1 8.2 0.5 2 話をする

3 41.9 30.3 25.2 2.6 0.0 3 たまに話をする

総計 27.9 26.1 37.5 8.4 0.1 4 まったく話さない

昨年 28.6 32.5 33.5 5.1 0.4

3-5 今住んでいる地域の行事や出来事に関心を持っている

1 2 3 4 無回答

本年 1 24.9 36.9 26.7 11.5 0.0 1 とても関心を持っている

2 17.4 41.1 31.5 9.1 0.9 2 やや関心を持っている

3 23.5 40.6 27.4 8.5 0.0 3 あまり関心がない

総計 21.9 39.6 28.5 9.7 0.3 4 まったく関心がない

昨年 19.0 44.9 28.9 7.1 0.1

３．家庭・地域と一体化した教育活動の推進
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4-1 学習環境を整えるために、身の回りの整理をしている

1 2 3 4 無回答

本年 1 47.0 35.5 14.3 2.8 0.5 1 整理している

2 40.6 38.4 20.1 0.9 0.0 2 やや整理している

3 47.4 39.3 11.1 1.7 0.4 3 あまり整理できていない

総計 45.1 37.8 15.1 1.8 0.3 4 まったくできていない

昨年 47.0 38.1 13.3 1.4 0.1

4-2 手洗いうがい等、衛生面に気をつけた生活ができている

1 2 3 4 無回答

本年 1 62.7 33.2 2.3 1.8 0.0 1 できている

2 62.6 34.7 1.8 0.5 0.5 2 ややできている

3 67.5 29.5 1.7 0.4 0.9 3 あまりできていない

総計 64.3 32.4 1.9 0.9 0.4 4 まったくできていない

昨年 67.2 29.4 2.9 0.4 0.0

4-3 生徒会活動や委員会活動は、活発にできた

1 2 3 4 無回答

本年 1 51.6 37.8 8.8 1.4 0.5 1 できた

2 51.1 32.0 12.8 3.7 0.5 2 ややできた

3 59.8 29.5 8.5 2.1 0.0 3 あまりできなかった

総計 54.3 33.0 10.0 2.4 0.3 4 まったくできなかった

昨年 53.8 30.7 13.6 1.6 0.3

4-4 休み時間は楽しく過ごせた

1 2 3 4 無回答

本年 1 78.8 18.9 1.8 0.5 0.0 1 過ごせた

2 79.5 16.9 3.2 0.5 0.0 2 やや過ごせた

3 79.9 14.5 3.4 1.3 0.9 3 あまり過ごせなかった

総計 79.4 16.7 2.8 0.7 0.3 4 まったく過ごせなかった

昨年 81.4 15.2 3.0 0.1 0.3

4-5 集団生活のルールやマナーについて、学ぶことができている

1 2 3 4 無回答

本年 1 62.2 35.5 1.8 0.5 0.0 1 できている

2 70.8 26.9 2.3 0.0 0.0 2 ややできている

3 77.8 20.1 1.7 0.4 0.0 3 あまりできていない

総計 70.4 27.3 1.9 0.3 0.0 4 まったくできていない

昨年 72.9 25.4 1.4 0.0 0.3

4-6 この半年間を振り返って、学校生活は楽しく満足のいくものだった

1 2 3 4 無回答

本年 1 54.4 40.6 4.1 0.9 0.0 1 満足いくものだった

2 63.5 27.9 7.3 1.4 0.0 2 やや満足いくものだった

3 73.5 21.4 3.4 1.7 0.0 3 あまり満足しなかった

総計 64.0 29.7 4.9 1.3 0.0 4 まったく満足しなかった

昨年 63.6 31.9 3.2 0.7 0.6

４．こころ和む学校の構築
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